

## 真相

### 揭露中共

## “天安门自焚”骗局



2001 年 1 月在央视播放的“天安门自焚”中，主要“自焚者”王进东腿上放着未烧坏的装有汽油的雪碧瓶（上图）。有人做过一个试验，用火烧雪碧瓶，5 秒雪碧瓶子开始变软，7 秒收缩变形，10 秒缩成一小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶翠绿如新。这该如何解释呢？

汽油在燃烧时，火的温度可迅速达到 410 度以上，这么高的温度，王进东耳朵没烧坏，头发没烧焦，声带没烧伤，还能喊口号。电视里王进东清晰洪亮的口号声还证明摄影师离他很近。能在自焚现场如此及时、近距离地拍摄，恐怕只能是事先做好了一切的拍摄准备，并且是得到了特别许可的，那您说这不是演戏又是什么呢？

2003 年 10 月放假期间，北京被迫拆迁的居户在天安门自焚后，人们发出这样的疑问：“为什么这次自焚记者没有拍到任何镜头？警察为什么没有及时拿出灭火器和灭火毯？而 2001 年那次，在一分钟之内就扑灭火焰？警察各种消防器材齐全？记者长镜头、短镜头、近距离特写一应俱全？”这些都说明 2001 年 1 月的“天安门自焚”是中共为迫害法轮功而策划的阴谋。◇



## 四二五大上访事实真相

【明慧网】很多人一直以为，法轮功被中共迫害，是因为法轮功围攻中南海，威胁到了中共，中共才不得不迫害法轮功的。事实果真如此吗？请看这些见证人是怎么说的：

一位暂时不能公开姓名的法轮功学员，在给明慧网的见证文章中写道：

“（1999 年 4 月）25 日早 8 点 15 分左右，当时的总理朱镕基一行人从国务院正门（西门）出来走过马路来到上访法轮功学员的面前。学员中响起了掌声。朱总理问：‘你们干什么来了？谁叫你们来的？’有许多学员说：‘我们来反映法轮功的问题，没有人组织。’朱总理又问：‘为什么不写信上访？怎么这么多人都在这儿？’学员回答说：“信都写得成麻袋了，还没得到回应。”朱总理说：“我对你们的问题有批复。”学员说：“我们没有收到。”这时大家才意识到，总理给法轮功学员的批复被人蓄意拦截了。

“总理让选几个代表进去进一步说明情况。中午时分，法轮大法。研究会的两位法轮功学员和其

他三位北京学员作为代表进入国务院同政府官员会谈，申诉了法轮功学员的三点要求：

（1）释放被非法抓捕的天津法轮功学员；

（2）允许法轮功书籍合法出版；

（3）合法的炼功环境。

“政府官员轮流参加会谈的有国务院信访办的负责人，北京市的负责人，还有天津市的负责人。朱镕基很快下令天津公安局放人，重申了国家不会干涉群众炼功的政策。傍晚时分，天津按照中央指示释放了所有被关押的法轮功学员。随即，法轮功学员们静静离去，整个过程平静祥和，秩序井然。”

还有很多见证人投书明慧网，详细地说明了四二五到底是怎么回事。

往事说到这里，相信大家看明白了：国务院信访办的位置就在中南海的西门，所以警察才得以引导法轮功学员排列到中南海附近。一九九九年七月迫害全面公开后，中共媒体说法轮功学员“冲击中南海”、“围攻中南海”，这些都只不过是迫害而编造的谎言。◇

## 分享法轮大法好 荆门市八旬老人被非法判刑

【明慧网】湖北荆门市法轮功学员柳希华，八十多岁，二零二一年上半年因告诉人法轮大法真相，被派出所警察非法抄家、构陷，二零二二年四月七日他被荆门市东宝区法院非法判刑一年，并勒索罚款六千元。老人身心受到很大打击，身体非常不好，全身浮肿，血压非常高，头昏，生活不能自理。

柳希华年轻时，因为工作原因，得了多种职业病，因公受伤，造成腿骨折，再加上自身体质不好，类风湿等多种疾病缠身，日子过得非常愁苦、拮据，因此他脾气也变得很不好，还经常打老伴，甚至打得老伴身上没有几块好地方，不能出门。他曾经也练过其它气功，但身体没有得到改善。他炼法轮功仅仅几个月的时间，多年的疾病不治而愈，尤其是久治不愈的肝炎彻底好了。因他按照法轮功教的真、善、忍原则修炼心性，脾气也

变好了，家庭因此变得幸福和睦。

柳希华常讲，要是没有学法轮功，自己早就不在这个世界了，哪还能活到八十多岁？！看到法轮功被中共邪党肆意诬陷及残酷迫害，他说，人要知道感恩，更不能忘恩负义，所以他想把自己在法轮功中心受益的故事告诉周围的人。

二零二一年上半年，因为告诉别人大法真相，柳希华被人恶意举报到了荆门龙泉派出所，被警察在摄像头中查到。然后，他被派出所警察非法审讯，被非法抄家，大法书籍及私人物品被搜走。

此后，柳希华老人被非法起诉到东宝区检察院。他听到这个消息后，精神受到极大打击，卧倒在床，精神状态很差。荆门东宝区检察院、法院继续构陷他。

法轮大法也叫法轮功，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特

性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒了所有的是非善恶，各级司法机关明目张胆地对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

几年前，由于辖区警察多次上门骚扰，柳希华的老伴李香荣受过度惊吓，身体急转直下，于二零一九年五月去世。◇

## 湖北荆门市 47 名公安和官员因迫害法轮功遭恶报

【明慧网】古语云，否极泰来，物极必反。当一个事情发展到极端，必然会有新的变化出现。越来越多的公检法人员，在经过二十多年法轮功学员讲真相、救众生的感化之下，明白了真相，开始做出理智的选择。但是，还有不少被中共谎言迷惑的人，跟随中共“清零”政策，仍然在无知地干着迫害法轮功学员的糊涂事。

以下是中共迫害法轮功二十三年来，荆门市参与迫害而遭恶报下场的 47 名中共官员的部份案例：

寇先清，男，原荆门市京山县公安局局长。京山县所有非法被抓、劳教和判刑的法轮功学员都与其有直接关系。二零零五年八月十六日，寇先清因病医治无效死亡。

孙德红，男，原荆门市月亮湖公安分局国保大队教导员参与迫害荆门石化法轮功学员整整十多年。

他从小就跟他父母不和，与社会混混在一起打架滋事，高考落榜后当兵，复员后被分配到荆门石化总厂仪表车间当一名仪表修理工，荆门石化公安处扩员时，招他当了特警。一九九九年中共迫害法轮功后，孙德红为升官发财，拼命参与迫害法轮功学员，进京抓捕上访法轮功修炼者。公安处改制，归到荆门地方，他成了月亮湖公安分局国保大队教导员。十多年来，他都是卖力迫害法轮功学员的最主要恶人。几年前，荆门月亮湖国保人员调整，他被邪党人员排挤出了国保，职位也没有因为曾经卖力迫害法轮功学员而升迁。他一个弟弟因为长期吸毒，近期身亡。他父亲也于近期离世。

孙某某，男，原荆门石化月亮湖派出所警察、代理副所长。孙某某非常积极参与迫害法轮功学员，

把荆门石化的部份法轮功学员及其单位领导传唤到其办公室，强制学习公安部、民政部公告、人民日报抹黑大法的社论等。当时很多法轮功学员去北京上访，他卖力地去北京抓捕法轮功学员。后来听公安处内部的人说，孙某某不久就得了感冒似的小病，却很快死亡。这是荆门石化当时迫害法轮大法第一个遭恶报的人。

刘越，男，原荆门市掇刀开发区派出所所长。二零零二年，刘越从武汉看病回来的途中遇车祸身亡，其妻子摔成骨折，车上的其他人却安然无恙。刘越曾积极参与迫害大法和法轮功学员，正是“善恶到头终有报，只争来早与来迟”。◇



迫害法轮功 法网难逃